

OBAVIJEST STUDENTIMA UZ KONAČNU RANG LISTU

1. ODABIR CIMERA. Mole se svi studenti koji to žele, da do 28. kolovoza 2023. godine do 12:00 sati putem poruke elektroničke pošte (e-maila) pošalju ime i prezime studenta (cimera) s kojim žele dijeliti dvokrevetnu sobu:

- Studenti koji su ostvarili pravo na smještaj u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić navedenu informaciju dostavljaju na e-mail adresu: ivana.petak@scri.uniri.hr
- Studenti koji su ostvarili pravo na smještaj u Studentskom naselju Trsat navedenu informaciju dostavljaju na e-mail adresu: dom@scri.hr

Molimo studente da e-mail pošalje samo jedan student za sebe i cimera. Poruka elektroničke pošte o izboru cimera mora sadržavati sljedeće:

- u predmetu: ime i prezime studenta koji šalje poruku elektroničke pošte
- u tekstu: ime i prezime studenta koji šalje poruku elektroničke pošte te ime i prezime odabranog cimera

Studentski centar Rijeka će sam izvršiti raspodjelu studenata po sobama sukladno broju ostvarenih bodova te kategoriji smještajne jedinice, odnosno sukladno mogućnostima.

Studentski centar Rijeka će nastojati udovoljiti dobivenim zahtjevima studenata.

Studentski centar Rijeka će studente koji ne izraze svoju želju o izboru cimera rasporediti samostalno. Svi studenti koji useljavaju od 1.9.2023. o dobivenom objektu/paviljonu te sobi bit će obaviješteni putem poruke elektroničke pošte do useljenja, odnosno 1.9.2023. godine. Svi studenti koji useljavaju od 1.10.2023. o dobivenom objektu/paviljonu te sobi bit će obaviješteni putem poruke elektroničke pošte do useljenja, odnosno 1.10.2023. godine.

ZAJEDNIČKI SMJEŠTAJ OSOBA SUPROTNOG SPOLA: U objektima smještaja Studentskog centra Rijeka moguć je smještaj osoba suprotnog spola (parova) u zajedničku dvokrevetnu sobu uz potpis Izjave (izjava se potpisuje prilikom useljenja). U Studentskom naselju Trsat parovi će boraviti u blokovima soba na način da dva para dijele zajednički prostor, a uz pristanak svih stanara moguć je i drugačiji raspored. Studentski centar Rijeka će nastojati udovoljiti svim dobivenim zahtjevima za smještaj para u zajedničku dvokrevetnu sobu.

Povratnu informaciju o raspodjeli u objekt i sobu studenti će dobiti putem poruke elektroničke pošte.

2. ZAMJENE STUDENTSKIH NASELJA. Sukladno obavijesti objavljenoj 10. kolovoza 2023., a koju možete vidjeti u [OBAVIJESTI VEZANOJ ZA MOGUĆNOST ZAMJENE STUDENTSKIH NASELJA](#) zamjenu dobivenog studentskog doma moguće je izvršiti na način da student koji želi izvršiti zamjenu dostavi ime i prezime studenta koji je pristao zamijeniti se sa njim. Uvjet za zamjenu studentskog naselja je da se mijenjaju osobe istog spola, a rok za dostavu imena i prezimena osobe s kojom će se student zamijeniti je 28.8.2023. do 12:00 sati.

Važna napomena: ukoliko zamjena bude odobrena, a jedan od studenata odustane od iste, zamjena neće biti omogućena ni studentu koji se mijenjao s njim. Svi studenti koji neće uspjeti pronaći adekvatnu zamjenu bit će u mogućnosti iskazati svoju želju za zamjenom naselja te će im preseljenje biti omogućeno tijekom akademske godine kada se za to stvore uvjeti (kada se u željenom studentskom naselju oslobodi krevet). Studenti će se na preseljenje pozivati sukladno broju bodova.

3. JEDNOKREKETNE SOBE. Studenti koji ostvare pravo na jednokrevetnu sobu u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić o tome će biti obaviješteni putem poruke elektroničke pošte ili putem telefona od strane uprave Studentskog naselja Ivan Goran Kovačić.

4. PLAĆANJE PRVE STANARINE I USELJENJA. Studenti su prije useljenja dužni platiti prvu stanarinu: brucoši i brucoši diplomci potvrđuju rezervaciju sobe uplatom stanarine za mjesec listopad 2022., a „stariji“ studenti uplatom stanarine za mjesec rujan 2022.

Informacije i obavijesti vezane za datume i rokove useljenja te uplatu prve stanarine objavljene su na web stranici Studentskog centra Rijeka pod Obavijesti uz konačnu rang listu u dokumentu Naputak za useljenje.

Za studente koji ne izvrše uplatu do roka navedenog u Naputku za useljenje smatrati ćemo da su odustali od korištenja subvencioniranog stanovanja, a na upražnjeno mjesto useliti će se student sa rang liste čekanja.

Sukladno Pravilniku o kućnom redu i disciplinskoj odgovornosti korisnika smještaja u objektima smještaja Studentskog centra Rijeka student koji je iselio iz objekata smještaja, a nije podmirio sve naknade za smještaj i druge obaveze prema Studentskom centru Rijeka, ne može useliti u objekte smještaja do podmirenja obaveza.

5. STUDENTI ČIJI SU DOMOVI STRADALI U POTRESU. Ministarstvo znanosti i obrazovanja dana 14. srpnja 2023. godine donijelo je [Odluku](#) o iznosu subvencija i kvoti za subvencionirano stanovanje u akademskoj godini 2023. / 2024. (KLASA: 602-01/23-03/00076, URBROJ: 533-04-23-0001). Sukladno istoj, Ministarstvo znanosti i obrazovanja u potpunosti će snositi troškove stanovanja u studentskim i učeničkim domovima u akademskoj godini 2023./2024. studentima:

- koji su ostvarili pravo na subvencionirano stanovanje u akademskoj godini 2023. /2024.
- koji imaju prebivalište na području općina i gradova Sisačko-moslavačke, Zagrebačke ili Karlovačke županije i
- koji mogu studentskom centru ili učeničkom domu dokazati da su im nekretnine na adresi njihovog prebivališta oštećene u potresu označene kategorijom N1, N2 – Neuporabljivo.

Potrebno je zadovoljiti sva tri uvjeta.

Više informacija o dokumentima koje će studenti trebati dostaviti te rokovima dostave istih Studentski centar Rijeka će objaviti naknadno. Ovim putem molimo studente čiji su domovi stradali u potresu te kojima će MZO u potpunosti snositi troškove stanovanja da ne plaćaju prvu stanarinu.

6. UČENIČKI DOM LOVRAN. Studenti koji su ostvarili pravo na smještaj u Učeničkom domu Lovran dužni su izvršiti rezervaciju kreveta u Učeničkom domu Lovran putem prijavnice koju mogu pronaći na [poveznici](#).

Prijavu su studenti dužni ispuniti najkasnije 1. rujna 2023. godine.

Studenti koji ne potvrde rezervaciju dolaska i ne ispune prijavicu gube pravo na smještaj u Učeničkom domu Lovran.

Studenti koji potvrde rezervaciju u učeničkom domu, nemaju pravo naknadno tražiti premještaj u studentski dom. Sve upite vezane za smještaj u učenički dom Lovran studenti mogu poslati na e-mail adresu: dom@ucenicki-dom-lovran.hr